

FORMULARIO DE PROPUESTA

Panamá, 26 de noviembre de 2013.

Ingeniero

Eldis Iván Sánchez Tuñón

Director General

Dirección General de Contrataciones Públicas

E. S. D.

Señor Director General:

Presentamos propuesta para la Licitación Para Convenio Marco N° 2013-1-27-0-99-LM-000660 para la selección de proveedores con los que se firmarán Convenios Marco para brindar suministro de Utensilios, Artículos Desechables y Consumibles de Cafetería las Entidades del Estado.

QUICK AND TASTE GLOBAL PANAMA, S.A

RUC: 1979389-1-736761

DV: 0

Adjuntamos los siguientes documentos:

- "Formulario de Propuesta" incluido en el Pliego de Cargos con el pago de impuestos de ocho balboas con 00/100 (B/. 8.00) en cada hoja
- Fianza de Propuesta debidamente firmada por el representante legal.
- Formulario de Propuesta Económica impreso emitido al completar la información de sus productos en el "Escritorio" de PanamaCompra
- Poder especial firmado por el representante legal y autenticado por el Notario, a favor del representante autorizado en el acto, en caso de que no concurra el representante legal.
- Fotocopia de la cédula del Representante Legal y del apoderado
- Certificado de Registro Público
- Paz y Salvo de Rentas vigente.
- Paz y Salvo de la Caja de Seguro Social.
- Los proponentes de la Región 1 que presenten ofertas para el caso de Utensilios, Artículos Desechables y Consumibles de Cafetería deberán presentar como mínimo una (1) referencia bancaria actual, que refleje seis (6) cifras bajas como mínimo.
- Aviso de Operación
- Declaración Jurada sobre la aplicación de medidas de retorsión (Ley 58 de 12 de diciembre de 2002), firmada por el representante legal de la empresa rendida ante Notario Público.
- Declaración Jurada de cumplimiento de la garantía y de los requerimientos mínimos indicados en el pliego de cargos para los productos ofertados, firmada por el representante legal de la empresa, rendida ante Notario Público.
- Ficha Técnica del fabricante de los productos ofertados en el cual se detallen las especificaciones técnicas del/los productos incluidos en su propuesta.

- USB: Archivo en PDF de la propuesta completa (en un archivo) y Archivo Excel con formulario de Datos de la empresa.

Aceptamos sin restricciones, ni objeciones todo el contenido del Pliego de Cargos e informamos que nuestra oferta económica es la que anexamos a este formulario de propuesta. La validez de la propuesta es de ciento veinte (120) días.

Declaramos, bajo la gravedad de juramento, que toda la información contenida en la presente propuesta, como la documentación que se adjunta a la misma, es veraz so pena de desestimación por parte de la entidad licitante al momento de la adjudicación



OROSMAN T. GONZALEZ H.
Cédula: 8-259-449



LISTADO GENERAL DE PRODUCTOS Y SERVICIOS OFERTADOS

Convenio Marco de Utensilios, Artículos Desechables y Consumibles de

Proveedor: QUICK AND TASTE GLOBAL PANAMA S A

Código Único Acto Público: 2013-1-27-0-99-LM-000660

asta la fecha, usted ha ofertado 16 productos o servicios a este convenio.

englón: 192 - arroz con algún tipo de marisco

unidad de medida: BULTO

equerimiento mínimo: Ración mínima de 250 gramos en total, empacados en envases tipo PET laminado a cara brillante, sin aditivos ni conservantes. Con un tiempo de expiración mínimo de 2 meses. Con Registro emitido por AUPSA o el MINSA. 10,000 unidades

Foto	Desc. Producto/Servicio	Precio Base	
	Categoría: PRODUCTOS ALIMENTICIOS DE LARGA VIDA SIN ADITIVOS NI CONSERV Familia: ARROZ CON ALGUNA CARNE Casa productora: quick taste Marca: mr quick Modelo: . Descripción: Ración mínima de 250 gramos en total, empacados en envases tipo PET laminado a cara brillante, sin aditivos ni conservantes. Con un tiempo de expiración mínimo de 12 meses. País(es) de origen: Colombia, El Salvador, Estados Unidos, Perú	\$56,250.00	
	Región	Entrega	Retiro
	1:Provincia de Panamá	0	N/A
	2:Provincia de Colón	5	N/A
	3:Provincia de Coclé	5	N/A
	4:Provincia de Veraguas	7	N/A
	5:Provincia de Herrera	7	N/A
	6:Provincia de Los Santos	7	N/A
	7:Provincia de Chiriquí	8	N/A
	8:Provincia de Bocas del Toro	10	N/A

englón: 193 - arroz con cerdo

unidad de medida: BULTO

equerimiento mínimo: Ración mínima de 250 gramos en total, empacados en envases tipo PET laminado a cara brillante, sin aditivos ni conservantes. Con un tiempo de expiración mínimo de 2 meses. Con Registro emitido por AUPSA o el MINSA. 10,000 unidades

Foto	Desc. Producto/Servicio	Precio Base	
	Categoría: PRODUCTOS ALIMENTICIOS DE LARGA VIDA SIN ADITIVOS NI CONSERV Familia: ARROZ CON ALGUNA CARNE Casa productora: quick and taste Marca: mr quick Modelo: . Descripción: Ración mínima de 250 gramos en total, empacados en envases tipo PET laminado a cara brillante, sin aditivos ni conservantes. Con un tiempo de expiración mínimo de 12 meses. País(es) de origen: Colombia, El Salvador, Estados Unidos, Perú	\$56,250.00	
	Región	Entrega	Retiro
	1:Provincia de Panamá	0	N/A
	2:Provincia de Colón	5	N/A
	3:Provincia de Coclé	5	N/A
	4:Provincia de Veraguas	7	N/A
	5:Provincia de Herrera	7	N/A
	6:Provincia de Los Santos	7	N/A
	7:Provincia de Chiriquí	8	N/A
	8:Provincia de Bocas del Toro	10	N/A

englón: 194 - arroz con carne

unidad de medida: BULTO

equerimiento mínimo: Ración mínima de 250 gramos en total, empacados en envases tipo PET laminado a cara brillante, sin aditivos ni conservantes. Con un tiempo de expiración mínimo de 2 meses. Con Registro emitido por AUPSA o el MINSA. 10,000 unidades


Foto	Desc. Producto/Servicio	Precio Base	
	Categoría: PRODUCTOS ALIMENTICIOS DE LARGA VIDA SIN ADITIVOS NI CONSERV Familia: ARROZ CON ALGUNA CARNE Casa productora: quick & taste Marca: mr quick Modelo: . Descripción: Ración mínima de 250 gramos en total, empacados en envases tipo PET laminado a cara brillante, sin aditivos ni conservantes. Con un tiempo de expiración mínimo de 12 meses. País(es) de origen: Colombia, El Salvador, Estados Unidos, Perú	\$56,250.00	
	Región	Entrega	Retiro
	1:Provincia de Panamá	0	N/A
	2:Provincia de Colón	5	N/A
	3:Provincia de Coclé	5	N/A
	4:Provincia de Veraguas	7	N/A
	5:Provincia de Herrera	7	N/A
	6:Provincia de Los Santos	7	N/A
	7:Provincia de Chiriquí	8	N/A

**SIN
MAGEN**


Familia: ESTOFADOS CON ALGUNA CARNE
 Casa productora: quick and taste
 Marca: mr quick
 Modelo: .
 Descripción: Ración mínima de 250 gramos en total, empacados en envases tipo PET laminado a cara brillante, sin aditivos ni conservantes. Con un tiempo de expiración mínimo de 12 meses.
 País(es) de origen: Colombia, Perú

Región	Entrega	Retiro
1:Provincia de Panamá	0	N/A
2:Provincia de Colón	5	N/A
3:Provincia de Coclé	5	N/A
4:Provincia de Veraguas	7	N/A
5:Provincia de Herrera	7	N/A
6:Provincia de Los Santos	7	N/A
7:Provincia de Chiriquí	8	N/A
8:Provincia de Bocas del Toro	10	N/A

englón: 199 - Menestras con Pescado
 Unidad de medida: BULTO
 Requerimiento mínimo: Ración mínima de 250 gramos en total, empacados en envases tipo PET laminado a cara brillante, sin aditivos ni conservantes. Con un tiempo de expiración mínimo de 2 meses. Con Registro emitido por AUPSA o el MINSa. 10,000 unidades

Foto	Desc. Producto/Servicio	Precio Base	
	Categoría: PRODUCTOS ALIMENTICIOS DE LARGA VIDA SIN ADITIVOS NI CONSERV Familia: MENESTRA CON ALGUNA CARNE Casa productora: quick & taste Marca: mr quick Modelo: . Descripción: Ración mínima de 250 gramos en total, empacados en envases tipo PET laminado a cara brillante, sin aditivos ni conservantes. Con un tiempo de expiración mínimo de 12 meses. País(es) de origen: Colombia, Perú	\$56,250.00	
	Región	Entrega	Retiro
	1:Provincia de Panamá	0	N/A
	2:Provincia de Colón	5	N/A
	3:Provincia de Coclé	5	N/A
	4:Provincia de Veraguas	7	N/A
	5:Provincia de Herrera	7	N/A
	6:Provincia de Los Santos	7	N/A
	7:Provincia de Chiriquí	8	N/A
8:Provincia de Bocas del Toro	10	N/A	

englón: 200 - Menestras con Pollo
 Unidad de medida: UNIDAD
 Requerimiento mínimo: Ración mínima de 250 gramos en total, empacados en envases tipo PET laminado a cara brillante, sin aditivos ni conservantes. Con un tiempo de expiración mínimo de 2 meses. Con Registro emitido por AUPSA o el MINSa. 10,000 unidades

Foto	Desc. Producto/Servicio	Precio Base	
	Categoría: PRODUCTOS ALIMENTICIOS DE LARGA VIDA SIN ADITIVOS NI CONSERV Familia: MENESTRA CON ALGUNA CARNE Casa productora: quick & taste Marca: mr quick Modelo: . Descripción: Ración mínima de 250 gramos en total, empacados en envases tipo PET laminado a cara brillante, sin aditivos ni conservantes. Con un tiempo de expiración mínimo de 12 meses. País(es) de origen: Colombia, Perú	\$56,250.00	
	Región	Entrega	Retiro
	1:Provincia de Panamá	0	N/A
	2:Provincia de Colón	5	N/A
	3:Provincia de Coclé	5	N/A
	4:Provincia de Veraguas	7	N/A
	5:Provincia de Herrera	7	N/A
	6:Provincia de Los Santos	7	N/A
	7:Provincia de Chiriquí	8	N/A
8:Provincia de Bocas del Toro	10	N/A	

englón: 201 - Menestras con carne de Res
 Unidad de medida: BULTO
 Requerimiento mínimo: Ración mínima de 250 gramos en total, empacados en envases tipo PET laminado a cara brillante, sin aditivos ni conservantes. Con un tiempo de expiración mínimo de 2 meses. Con Registro emitido por AUPSA o el MINSa. 10,000 unidades

Foto	Desc. Producto/Servicio	Precio Base	
------	-------------------------	-------------	--

5:Provincia de Herrera	7	N/A
6:Provincia de Los Santos	7	N/A
7:Provincia de Chiriquí	8	N/A
8:Provincia de Bocas del Toro	10	N/A

englón: 204 - Verduras con Pollo

unidad de medida: BULTO

requerimiento mínimo: Ración mínima de 250 gramos en total, empacados en envases tipo PET laminado a cara brillante, sin aditivos ni conservantes. Con un tiempo de expiración mínimo de 2 meses. Con Registro emitido por AUPSA o el MINSA. 10,000 unidades

Foto	Desc. Producto/Servicio	Precio Base	
	Categoría: PRODUCTOS ALIMENTICIOS DE LARGA VIDA SIN ADITIVOS NI CONSERV Familia: MENESTRA CON ALGUNA CARNE Casa productora: quick & taste Marca: mr quick Modelo: . Descripción: Ración mínima de 250 gramos en total, empacados en envases tipo PET laminado a cara brillante, sin aditivos ni conservantes. Con un tiempo de expiración mínimo de 12 meses. País(es) de origen: Colombia, El Salvador, Perú	\$56,250.00	
	Región	Entrega	Retiro
	1:Provincia de Panamá	0	N/A
	2:Provincia de Colón	5	N/A
	3:Provincia de Coclé	5	N/A
	4:Provincia de Veraguas	7	N/A
	5:Provincia de Herrera	7	N/A
	6:Provincia de Los Santos	7	N/A
	7:Provincia de Chiriquí	8	N/A
	8:Provincia de Bocas del Toro	10	N/A

englón: 205 - Verduras con carne de Res

unidad de medida: BULTO

requerimiento mínimo: Ración mínima de 250 gramos en total, empacados en envases tipo PET laminado a cara brillante, sin aditivos ni conservantes. Con un tiempo de expiración mínimo de 2 meses. Con Registro emitido por AUPSA o el MINSA

Foto	Desc. Producto/Servicio	Precio Base	
	Categoría: PRODUCTOS ALIMENTICIOS DE LARGA VIDA SIN ADITIVOS NI CONSERV Familia: MENESTRA CON ALGUNA CARNE Casa productora: quick & taste Marca: mr quick Modelo: . Descripción: Ración mínima de 250 gramos en total, empacados en envases tipo PET laminado a cara brillante, sin aditivos ni conservantes. Con un tiempo de expiración mínimo de 12 meses. q País(es) de origen: Colombia, El Salvador, Perú	\$56,250.00	
	Región	Entrega	Retiro
	1:Provincia de Panamá	0	N/A
	2:Provincia de Colón	5	N/A
	3:Provincia de Coclé	5	N/A
	4:Provincia de Veraguas	7	N/A
	5:Provincia de Herrera	7	N/A
	6:Provincia de Los Santos	7	N/A
	7:Provincia de Chiriquí	8	N/A
	8:Provincia de Bocas del Toro	10	N/A


englón: 206 - Verduras con Cerdo

unidad de medida: UNIDAD

requerimiento mínimo: Ración mínima de 250 gramos en total, empacados en envases tipo PET laminado a cara brillante, sin aditivos ni conservantes. Con un tiempo de expiración mínimo de 2 meses. Con Registro emitido por AUPSA o el MINSA. 10,000 unidades

Foto	Desc. Producto/Servicio	Precio Base	
	Categoría: PRODUCTOS ALIMENTICIOS DE LARGA VIDA SIN ADITIVOS NI CONSERV Familia: MENESTRA CON ALGUNA CARNE Casa productora: quick & taste Marca: mr quick Modelo: . Descripción: Ración mínima de 250 gramos en total, empacados en envases tipo PET laminado a cara brillante, sin aditivos ni conservantes. Con un tiempo de expiración mínimo de 12 meses. País(es) de origen: Colombia, Perú	\$56,250.00	
	Región	Entrega	Retiro
	1:Provincia de Panamá	0	N/A
	2:Provincia de Colón	5	N/A
	3:Provincia de Coclé	5	N/A
	4:Provincia de Veraguas	7	N/A
	5:Provincia de Herrera	7	N/A
	6:Provincia de Los Santos	7	N/A
	7:Provincia de Chiriquí	8	N/A
	8:Provincia de Bocas del Toro	10	N/A


REPUBLICA DE PANAMA
TRIBUNAL ELECTORAL



OROSMAN TOMAS
GONZALEZ HENRIQUEZ


NOMBRE USUAL
FECHA DE NACIMIENTO: 06-OCT-1966
LUGAR DE NACIMIENTO: PANAMA, PANAMA
SEXO: M
EXPEDIDA 28-OCT-2005 EXPIRA 28-OCT-2015

8-259-449



Orosman T. Gonzalez


REPUBLICA DE PANAMA
TRIBUNAL ELECTORAL



MARIA ELENA
GONZALEZ HENRIQUEZ

NOMBRE USUAL
FECHA DE NACIMIENTO: 04-MAR-1970
LUGAR DE NACIMIENTO: PANAMA, PANAMA
SEXO: F
EXPEDIDA 13-FEB-2004 EXPIRA 13-FEB-2014

8-475-757



Maria E. Gonzalez

REPUBLICA DE PANAMA
MINISTERIO DE ECONOMIA Y FINANZAS
DIRECCION GENERAL DE INGRESOS
CERTIFICACION DE PAGO DE TASA UNICA

Certificación N°: **324-88693**
Número de Control: **7013**

Fecha Emisión: **20131125**

Hora Emisión: **14:18**

Fecha de Validez: **20140715**

La Administración Provincial de Ingresos, certifica que el Contribuyente:

RUC:

1979389-1-736761

Nombre o Razón Social:

QUICK AND TASTE GLOBAL PANAMA S A

Se encuentra al día con el Tesoro Nacional en el pago de Tasa Única, de acuerdo con las disposiciones legales vigentes. Fundamento Legal: Artículo 318-A del Código Fiscal

CERTIFICACION DE PAGO DE TASA UNICA EMITIDA POR INTERNET

Cod-4493 Emisor: USUARIO INTERNET

Cod-4493 Revisor: USUARIO INTERNET

AVISO DE VALIDEZ Y CONFIRMACION DE LA PRESENTE CERTIFICACION

Para su validez, esta certificación debe ser confirmada en la página web de la Dirección General de Ingresos www.dgi.gob.pa por parte del interesado o del funcionario público o privado a quien deba presentarse.

Al verificar la presente certificación, registre para su seguridad el número de confirmación asignado por el sistema.	Fecha:	N° Confirmación
	20131125	85999986

Solicite su Certificación por Internet en www.dgi.gob.pa

Esta certificación es gratis. Llame al número 100 para denunciar actos de corrupción.



Apartado 0816-06808 Zona 5 Panamá
DIRECCION DE CABLEGRAFICA
"CASESO"

Panamá, 1 de junio de 2011

**SEÑORES
PANAMA COMPRAS
PRESENTE**

El Departamento de Inscripción de Empleadores de la Dirección Nacional de Ingresos de la Caja de Seguro Social, **CERTIFICA** que la Sociedad:

QUICK AND TASTE GLOBAL PANAMA, S.A.

inscrita en el Registro Público con el N° 1979389-1-736761 NO se encuentra obligada a inscribirse como Empleador, según lo dispuesto en el Artículo 99 de la Ley N° 51 de 27 de diciembre de 2005, Ley Orgánica de la Caja de Seguro Social.

Dado en la ciudad de Panamá, el 1 de junio de 2011

VALIDO POR TREINTA (30)DIAS 19579

ESTE CERTIFICADO ES PARA ACTO PUBLICO

LICDA. ELIZABETH FRANCO
JEFA DEL DEPARTAMENTO
DE INSCRIPCION DE EMPLEADORES

AV



DECLARACIÓN JURADA

Medidas de Retorsión

1. En cumplimiento de lo establecido en el artículo 5 de la Ley N.º 58 de 12 de diciembre del 2002, el suscrito Orosman Tomas Gonzalez Henriquez, hombre panameño, mayor de edad, con cédula de identidad personal N.º 8-259-449, vecino de esta ciudad, actuando en mi condición de Representante Legal de la empresa QUICK AND TASTE GLOBAL PANAMA, S.A, sociedad debidamente constituida conforme a las leyes de la República de Panamá, debidamente inscrita en el Registro Público de Panamá a la Ficha:736761, Tomo: 1, Rollo: 1979389, Imagen: 0, con domicilio en San Francisco, urbanización Las Gardenias, calle71, edif. Plaza bahía apto10, Teléfono: 3173600; declaro lo siguiente:
2. Que no soy persona de un país al que se le aplican las medidas de retorsión conforme a la Ley N° 58 de 12 de diciembre de 2002.
3. Que no soy controlada directa o indirectamente por una persona de un país al que se le aplican medidas de retorsión, conforme a la Ley N° 58 de 2002.
4. Que al presentarme como proponente no actúo en representación de una persona o entidad de un país al que se aplican las medidas de retorsión, conforme a la Ley N° 58 de 12 de diciembre de 2002.
5. Que en la ejecución de la contratación pública de que se trate y de las obligaciones dimanantes de ésta, el valor de sueldos, bienes, servicios, obras públicas, arrendamientos, valores, títulos o fondos a proveer por parte del contratista, que proviene de países a los cuales se les aplican las medidas de retorsión conforme a la Ley N° 58 de 12 de diciembre de 2002, no superará el diez (10%) del valor total de la contratación pública, o el diez por ciento (10%) del valor anual de dicha contratación pública, si ésta es de naturaleza renovable o recurrente, en cada periodo para el cual sea renovado o extendido.

Dada en la ciudad de Panamá, a los 26 días del mes de noviembre de 2013.


Representante Legal
QUICK AND STATE GLOBAL PANAMA, S.A.

Jaime Eduardo Guillén Anguizola, Notario Público
Cuarto del Circuito de Panamá con cédula N° 8-359-375

Panamá,

TESTIGO

TESTIGO

Jaime Eduardo Guillén Anguizola
Notario Público Cuarto

DECLARACIÓN JURADA

De Cumplimiento de las Garantías

En cumplimiento de lo establecido en el Pliego de Cargos de la Licitación para Convenio Marco N° 2013-1-27-0-99-LM-000660 de Suministro de utensilios, artículos desechables y consumibles de cafetería para las Entidades del Estado para el período 2013-2015, el suscrito Orosman Gonzalez, hombre panameño, mayor de edad, con cédula de identidad personal N.º 8-259-449, vecino de esta ciudad, actuando en mi condición de Representante Legal de la empresa QUICK AND TASTE GLOBAL PANAMA, S.A, sociedad debidamente constituida conforme a las leyes de la República de Panamá, debidamente inscrita en el Registro Público de Panamá a la Ficha:736761, Tomo: 1, Rollo: 1979389, Imagen: 0, con domicilio en San Francisco, urbanización Las Gardenias, calle71, edif. Plaza bahía apto10, Teléfono: 3173600, declaro bajo la gravedad de juramento que todos los productos ofertados en mi propuesta, cumplen con las garantías y los requerimientos mínimos indicados en el pliego de cargos de los productos a ofertar, y asumo cualquier responsabilidad civil, administrativa o penal en caso de que se compruebe que la información suministrada resulte incorrecta, alterada o falsa.

Dada en la ciudad de Panamá, a los 26 días del mes de noviembre de 2013.



Representante Legal



Yo, Jaime Eduardo Guillén Anguizola, Notario Público Cuarta del Circuito de Panamá, con cédula N° 8-359-375

CERTIFICO

Que se ha cotejado la(s) firma(s) anteriores con la que aparece en la copia de la cédula o pasaporte del(los) firmante(s) y a mi parecer son similares por consiguiente dicha(s) firma(s) es(son) auténtica(s).

Panamá,

TESTIGO

TESTIGO

Jaime Eduardo Guillén Anguizola
Notario Público Cuarta



FICHA TÉCNICA
TECHNICAL DATA SHEET

Código:
FTF.POUCH.TP.17

Revisión N°: 1

Fecha: 23/05/2013

Página 1 de 1

Estofados
Stews

N° de planta / Plant N°	EC 591	
Certificación / Certification	ISO 9001, ISO 14001, BRC, IFS, HACCP	
Presentación / Presentation	Estofado de cerdo / Pork stew	Estofado de pollo / Chicken stew
Composición / Composition	Carne de cerdo, agua, papa, zanahoria, tomate, arveja, cebolla, jugo de naranja, aceite vegetal, cilantro, sal, ajo, achiote, comino y orégano / Pork, water, potato, carrot, tomato, pea, onion, orange juice, vegetable oil, coriander, salt, garlic, annatto, cumin and oregano	Carne de pollo, agua, papa, zanahoria, tomate, arveja, cebolla, jugo de naranja, aceite vegetal, pasta de tomate, cilantro, sal, ajo, achiote, comino y orégano / Chicken, water, potato, carrot, tomato, pea, onion, orange juice, vegetable oil, tomato paste, coriander, salt, garlic, annatto, cumin and oregano
ESPECIFICACIONES FÍSICO-QUÍMICAS / PHYSICAL-CHEMICAL SPECIFICATIONS		
Peso neto / Net weight	250 g	
Sal / Salt	max 2,5 %	
pH	5,5 - 6,5	
ESPECIFICACIONES MICROBIOLÓGICAS / MICROBIOLOGICAL SPECIFICATIONS		
Prueba / Test	Límite / Limit	Método / Method
Aerobios mesófilos (ufc/g) / Aerobic mesophilic (cfu/g)	< 10	AOAC 990,12
Anaerobios mesófilos (ufc/g) / Anaerobic mesophilic (cfu/g)	< 10	Recuento en Placa / Plate count
Aerobios termófilos (ufc/g) / Aerobic thermophilic (cfu/g)	< 10	Recuento en Placa / Plate count
Anaerobios termófilos (ufc/g) / Anaerobic thermophilic (cfu/g)	< 10	Recuento en Placa / Plate count
EMPAQUE PRIMARIO / PRIMARY PACKAGING		
Tipo / Type	Bolsa doypack / Doypack type pouch	
Composición / Composition	PET 12µ / AL 9µ / NY 25µ / CPP 70 µ	
Dimensiones (a x l) / Dimensions (w x l)	135 x 200 mm	
Peso / Weight	3 g	
Practicidad / Practicality	Rendija de apertura / Tear notch	
EMPAQUE SECUNDARIO Y PALETIZACIÓN / SECONDARY PACKAGING AND PALLETIZATION		
Tipo / Type	Bolsa en estuche / Pouch in case	
Dimensiones del estuche (a x l x at) / Case dimensions (w x l x h)	13,5 x 20,5 x 2 cm	
Dimensiones de la caja (a x l x al) / Box dimensions (w x l x h)	A petición del cliente / Per customers requirements	
Estuches por caja / Cases per box	40	
Cajas por pallet / Boxes per pallet	A petición del cliente / Per customers requirements	
ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE / STORAGE AND TRANSPORT		
Instrucciones de uso / Instructions for use	Calentar antes de consumir / Heat before serving	
Una vez abierto, se recomienda retirar el producto del envase y mantener en refrigeración / After opening, it is recommended to remove the product from the container and keep refrigerated	No más de 24 horas / no more than 24 hours	
Condiciones de almacenamiento / Storage conditions	Conservar a temperatura ambiente en un lugar limpio y seco / Keep at room temperatura in a clean and dry place	
Vida útil / Shel life	1 año / 1 year	
Condiciones de transporte / Transport conditions	En contenedores secos / In dry containers	

Realizado por:

Jefe de Aseguramiento de Calidad

Aprobado por:

Subgerente de Aseguramiento de Calidad



**FICHA TÉCNICA
TECHNICAL DATA SHEET**

Código: FTF.POUCH.TP.18

Revisión Nº: 2

Fecha: 06/09/2013

Página 1 de 1

**Arroces
Rices**

Nº de planta / Plant Nº	EC 591			
Certificación / Certification	ISO 9001, ISO 14001, BRC, IFS, HACCP			
Presentación / Presentation	Arroz blanco / Rice white	Arroz con pollo / Rice with chicken	Arroz con cerdo / Rice with pork	Arroz con res / Rice with beef
Composición / Composition	Arroz, aceite vegetal, agua y sal / Rice, vegetable oil, water and salt.	Pollo, arroz, agua, tomate, cebolla, maíz dulce, zanahoria, jugo de naranja, aceite vegetal, sal, cilantro, ajo, achiote, comino y orégano / Chicken, rice, water, tomato, onion, sweet corn, carrot, orange juice, vegetable oil, salt, coriander, garlic, annatto, cumin and oregano	Carne de cerdo, arroz, agua, tomate, cebolla, arveja, zanahoria, jugo de naranja, aceite vegetal, cilantro, sal, ajo, achiote, comino y orégano / Pork, rice, water, tomato, onion, pea, carrot, orange juice, vegetable oil, coriander, salt, garlic, annatto, cumin and oregano	Carne de res, arroz, agua, tomate, cebolla, arveja, zanahoria, jugo de naranja, aceite de girasol, sal, cilantro, ajo, achiote, comino y orégano / Beef, rice, water, tomato, onion, pea, carrot, orange juice, sunflower oil, salt, coriander, garlic, annatto, cumin and oregano
ESPECIFICACIONES FÍSICO-QUÍMICAS / PHYSICAL-CHEMICAL SPECIFICATIONS				
Peso neto / Net weight	220 g			
Sal / Salt	Máx. 2 %	Máx. 2,5 %		
pH	5,5 - 6,5			
ESPECIFICACIONES MICROBIOLÓGICAS / MICROBIOLOGICAL SPECIFICATIONS				
Prueba / Test	Límite / Limit		Método / Method	
Aerobios mesófilos (ufc/g) / Aerobic mesophilic (cfu/g)	< 10		AOAC 990,12	
Anaerobios mesófilos (ufc/g) / Anaerobic mesophilic (cfu/g)	< 10		Recuento en Placa / Plate count	
Aerobios termófilos (ufc/g) / Aerobic thermophilic (cfu/g)	< 10		Recuento en Placa / Plate count	
Anaerobios termófilos (ufc/g) / Anaerobic thermophilic (cfu/g)	< 10		Recuento en Placa / Plate count	
EMPAQUE PRIMARIO / PRIMARY PACKAGING				
Tipo / Type	Bolsa doypack / Doypack type pouch			
Composición / Composition	PET 12µ / AL 9µ / NY 25µ / CPP 70 µ			
Dimensiones (a x l) / Dimensions (w x l)	135 x 200 mm			
Peso / Weight	3 g			
Practicidad / Practicity	Rendija de apertura / Tear notch			
EMPAQUE SECUNDARIO Y PALETIZACIÓN / SECONDARY PACKAGING AND PALLETIZATION				
Tipo / Type	Bolsa en estuche / Pouch in case			
Dimensiones del estuche (a x l x al) / Case dimensions (w x l x h)	13,5 x 20,5 x 2 cm			
Dimensiones de la caja (a x l x al) / Box dimensions (w x l x h)	A petición del cliente / Per customers requirements			
Estuches por caja / Cases per box	40			
Cajas por pallet / Boxes per pallet	A petición del cliente / Per customers requirements			
ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE / STORAGE AND TRANSPORT				
Instrucciones de uso / Instructions for use	Calentar antes de consumir / Heat before serving			
Una vez abierto, se recomienda retirar el producto del envase y mantener en refrigeración / After opening, it is recommended to remove the product from the container and keep refrigerated	No más de 24 horas / no more than 24 hours			
Condiciones de almacenamiento / Storage conditions	Conservar a temperatura ambiente en un lugar limpio y seco / Keep at room temperatura in a clean and dry place			
Vida útil / Shel life	1 año / 1 year			
Condiciones de transporte / Transport conditions	En contenedores secos / In dry containers			

Realizado por:

Jefe de Aseguramiento de Calidad

Aprobado por:

Subgerente de Aseguramiento de Calidad



FICHA TÉCNICA
TECHNICAL DATA SHEET

Código: FTF.POUCH.TP.19

Revisión N°: 1

Fecha: 23/05/2012

Página 1 de 1

Atún mas verduras
Tuna more vegetables

N° de planta / Plant N°	EC 591	
Certificación / Certification	ISO 9001, ISO 14001, BRC, IFS, HACCP	
Composición / Composition	Atún, agua, aceite vegetal, zanahoria, cebolla perla, vainita, pimienta roja, vinagre, pimienta verde, azúcar, sal, caldo vegetal, laurel y achiote / Tuna, water, vegetable oil, carrot, pearl onion, string bean, red pepper, vinegar, green pepper, sugar, salt, vegetable broth, bay leave and annatto	
ESPECIFICACIONES FÍSICO-QUÍMICAS / PHYSICAL-CHEMICAL SPECIFICATIONS		
Peso neto / Net weight	250 g	
Histamina / Histamine	max 2,5 mg / 100g	
Sal / Salt	max 2,5 %	
pH	5,5 - 6,5	
ESPECIFICACIONES MICROBIOLÓGICAS / MICROBIOLOGICAL SPECIFICATIONS		
Prueba / Test	Límite / Limit	Método / Method
Aerobios mesófilos (ufc/g) / Aerobic mesophilic (cfu/g)	< 10	AOAC 990,12
Anaerobios mesófilos (ufc/g) / Anaerobic mesophilic (cfu/g)	< 10	Recuento en Placa / Plate count
Aerobios termófilos (ufc/g) / Aerobic thermophilic (cfu/g)	< 10	Recuento en Placa / Plate count
Anaerobios termófilos (ufc/g) / Anaerobic thermophilic (cfu/g)	< 10	Recuento en Placa / Plate count
EMPAQUE PRIMARIO / PRIMARY PACKAGING		
Tipo / Type	Bolsa doypack / Doypack type pouch	
Composición / Composition	PET 12µ / AL 9µ / NY 25µ / CPP 70 µ	
Dimensiones (a x l) / Dimensions (w x l)	135 x 200 mm	
Peso / Weight	3 g	
Practicidad / Practicity	Rendija de apertura / Tear notch	
EMPAQUE SECUNDARIO Y PALETIZACIÓN / SECONDARY PACKAGING AND PALLETIZATION		
Tipo / Type	Bolsa en estuche / Pouch in case	
Dimensiones del estuche (a x l x al) / Case dimensions (w x l x h)	13,5 x 20,5 x 2 cm	
Dimensiones de la caja (a x l x al) / Box dimensions (w x l x h)	A petición del cliente / Per customers requirements	
Estuches por caja / Cases per box	40	
Cajas por pallet / Boxes per pallet	A petición del cliente / Per customers requirements	
ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE / STORAGE AND TRANSPORT		
Instrucciones de uso / Instructions for use	Calentar antes de consumir / Heat before serving	
Una vez abierto, se recomienda retirar el producto del envase y mantener en refrigeración / After opening, it is recommended to remove the product from the container and keep refrigerated	No más de 24 horas / no more than 24 hours	
Condiciones de almacenamiento / Storage conditions	Conservar a temperatura ambiente en un lugar limpio y seco / Keep at room temperature in a clean and dry place	
Vida útil / Shel life	1 año / 1 year	
Condiciones de transporte / Transport conditions	En contenedores secos / In dry containers	

Realizado por:

Jefe de Aseguramiento de Calidad

Aprobado por:

Subgerente de Aseguramiento de Calidad



FICHA TÉCNICA
TECHNICAL DATA SHEET

Código: FTF.POUCH.TP.21

Revisión Nº: 1

Fecha: 23/05/2013

Página 1 de 1

Guatita
Beef tripe

Nº de planta / Plant Nº	EC 591	
Certificación / Certification	ISO 9001, ISO 14001, BRC, IFS, HACCP	
Composición / Composition	Papa, mondongo, agua, leche, cebolla blanca, cebolla, maní, aceite vegetal, cilantro, sal, achiote, ajo, comino y orégano / Potato, beef belly, water, milk, white onion, onion, peanut, vegetable oil, coriander, salt, annatto, garlic, curmin and oregano	
ESPECIFICACIONES FÍSICO-QUÍMICAS / PHYSICAL-CHEMICAL SPECIFICATIONS		
Peso neto / Net weight	250 g	
Sal / Salt	max 2,5 %	
pH	5,5 - 6,5	
ESPECIFICACIONES MICROBIOLÓGICAS / MICROBIOLOGICAL SPECIFICATIONS		
Prueba / Test	Límite / Limit	Método / Method
Aerobios mesófilos (ufc/g) / Aerobic mesophilic (cfu/g)	< 10	AOAC 990,12
Anaerobios mesófilos (ufc/g) / Anaerobic mesophilic (cfu/g)	< 10	Recuento en Placa / Plate count
Aerobios termófilos (ufc/g) / Aerobic thermophilic (cfu/g)	< 10	Recuento en Placa / Plate count
Anaerobios termófilos (ufc/g) / Anaerobic thermophilic (cfu/g)	< 10	Recuento en Placa / Plate count
EMPAQUE PRIMARIO / PRIMARY PACKAGING		
Tipo / Type	Bolsa doypack / Doypack type pouch	
Composición / Composition	PET 12µ / AL 9µ / NY 25µ / CPP 70 µ	
Dimensiones (a x l) / Dimensions (w x l)	135 x 200 mm	
Peso / Weight	3 g	
Practicidad / Practicality	Rendija de apertura / Tear notch	
EMPAQUE SECUNDARIO Y PALETIZACIÓN / SECONDARY PACKAGING AND PALLETIZATION		
Tipo / Type	Bolsa en estuche / Pouch in case	
Dimensiones del estuche (a x l x al) / Case dimensions (w x l x h)	13,5 x 20,5 x 2 cm	
Dimensiones de la caja (a x l x al) / Box dimensions (w x l x h)	A petición del cliente / Per customers requirements	
Estuches por caja / Cases per box	40	
Cajas por pallet / Boxes per pallet	A petición del cliente / Per customers requirements	
ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE / STORAGE AND TRANSPORT		
Instrucciones de uso / Instructions for use	Calentar antes de consumir / Heat before serving	
Una vez abierto, se recomienda retirar el producto del envase y mantener en refrigeración / After opening, it is recommended to remove the product from the container and keep refrigerated	No más de 24 horas / no more than 24 hours	
Condiciones de almacenamiento / Storage conditions	Conservar a temperatura ambiente en un lugar limpio y seco / Keep at room temperatura in a clean and dry place	
Vida útil / Shel life	1 año / 1 year	
Condiciones de transporte / Transport conditions	En contenedores secos / In dry containers	

Realizado por: Jefe de Aseguramiento de Calidad	Aprobado por: Subgerente de Aseguramiento de Calidad
--	---



FICHA TÉCNICA
TECHNICAL DATA SHEET

Código: FTF.POUCH.TP.20

Revisión N°: 1

Fecha: 23/05/2013

Página 1 de 1

Menestras de fréjol
Beans

N° de planta / Plant N°	EC 591	
Certificación / Certification	ISO 9001, ISO 14001, BRC, IFS, HACCP	
Presentación / Presentation	Menestra de fréjol con atún / Beans with tuna	Menestra de fréjol con cerdo / Beans with pork
Composición / Composition	Fréjol rojo, agua, atún, cebolla, tomate, pasta de tomate, jugo de naranja, aceite vegetal, cilantro, sal, ajo, achiote, comino y orégano / Red bean, water, tuna, onion, tomato, tomato paste, orange juice, vegetable oil, coriander, salt, garlic, annatto, cumin and oregano	Fréjol rojo, agua, carne de cerdo, cebolla, tomate, pasta de tomate, jugo de naranja, aceite vegetal, cilantro, sal, ajo, achiote, comino y orégano / Red bean, water, pork, onion, tomato, tomato paste, orange juice, vegetable oil, coriander, salt, garlic, annatto, cumin and oregano
ESPECIFICACIONES FÍSICO-QUÍMICAS / PHYSICAL-CHEMICAL SPECIFICATIONS		
Peso neto / Net weight	250 g	
Histamina / Histamine	max 2,5 mg/100g	
Sal / Salt	max 2,5 %	
pH	5,5 - 6,5	
ESPECIFICACIONES MICROBIOLÓGICAS / MICROBIOLOGICAL SPECIFICATIONS		
Prueba / Test	Límite / Limit	Método / Method
Aerobios mesófilos (ufc/g) / Aerobic mesophilic (cfu/g)	< 10	AOAC 990,12
Anaerobios mesófilos (ufc/g) / Anaerobic mesophilic (cfu/g)	< 10	Recuento en Placa / Plate count
Aerobios termófilos (ufc/g) / Aerobic thermophilic (cfu/g)	< 10	Recuento en Placa / Plate count
Anaerobios termófilos (ufc/g) / Anaerobic thermophilic (cfu/g)	< 10	Recuento en Placa / Plate count
EMPAQUE PRIMARIO / PRIMARY PACKAGING		
Tipo / Type	Bolsa doypack / Doypack type pouch	
Composición / Composition	PET 12µ / AL 9µ / NY 25µ / CPP 70 µ	
Dimensiones (a x l) / Dimensions (w x l)	135 x 200 mm	
Peso / Weight	3 g	
Practicidad / Practicality	Rendija de apertura / Tear notch	
EMPAQUE SECUNDARIO Y PALETIZACIÓN / SECONDARY PACKAGING AND PALLETIZATION		
Tipo / Type	Bolsa en estuche / Pouch in case	
Dimensiones del estuche (a x l x al) / Case dimensions (w x l x h)	13,5 x 20,5 x 2 cm	
Dimensiones de la caja (a x l x al) / Box dimensions (w x l x h)	A petición del cliente / Per customers requirements	
Estuches por caja / Cases per box	40	
Cajas por pallet / Boxes per pallet	A petición del cliente / Per customers requirements	
ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE / STORAGE AND TRANSPORT		
Instrucciones de uso / Instructions for use	Calentar antes de consumir / Heat before serving	
Una vez abierto, se recomienda retirar el producto del envase y mantener en refrigeración / After opening, it is recommended to remove the product from the container and keep refrigerated	No más de 24 horas / no more than 24 hours	
Condiciones de almacenamiento / Storage conditions	Conservar a temperatura ambiente en un lugar limpio y seco / Keep at room temperatura in a clean and dry place	
Vida útil / Shel life	1 año / 1 year	
Condiciones de transporte / Transport conditions	En contenedores secos / In dry containers	

Realizado por:

Jefe de Aseguramiento de Calidad

Aprobado por:

Subgerente de Aseguramiento de Calidad



FICHA TÉCNICA
TECHNICAL DATA SHEET

Código: FTF.POUCH.TP.16

Revisión N°: 1

Fecha: 23/05/2013

Página 1 de 1

Consomé de pollo
Chicken soup

N° de planta / Plant N°	EC 591	
Certificación / Certification	ISO 9001, ISO 14001, BRC, IFS, HACCP	
Composición / Composition	Agua, pollo, zanahoria, arveja, cebolla, papa, arroz, aceite vegetal, cilantro, ajo, sal y orégano / Water, chicken, carrot, pea, onion, potato, rice, vegetable oil, coriander, garlic, salt and oregano	
ESPECIFICACIONES FÍSICO-QUÍMICAS / PHYSICAL-CHEMICAL SPECIFICATIONS		
Peso neto / Net weight	250 g	
Sal / Salt	max 2,5 %	
pH	5,5 - 6,5	
ESPECIFICACIONES MICROBIOLÓGICAS / MICROBIOLOGICAL SPECIFICATIONS		
Prueba / Test	Límite / Limit	Método / Method
Aerobios mesófilos (ufc/g) / Aerobic mesophilic (cfu/g)	< 10	AOAC 990,12
Anaerobios mesófilos (ufc/g) / Anaerobic mesophilic (cfu/g)	< 10	Recuento en Placa / Plate count
Aerobios termófilos (ufc/g) / Aerobic thermophilic (cfu/g)	< 10	Recuento en Placa / Plate count
Anaerobios termófilos (ufc/g) / Anaerobic thermophilic (cfu/g)	< 10	Recuento en Placa / Plate count
EMPAQUE PRIMARIO / PRIMARY PACKAGING		
Tipo / Type	Bolsa doypack / Doypack type pouch	
Composición / Composition	PET 12µ / AL 9µ / NY 25µ / CPP 70 µ	
Dimensiones (a x l) / Dimensions (w x l)	135 x 200 mm	
Peso / Weight	3 g	
Practicidad / Practicality	Rendija de apertura / Tear notch	
EMPAQUE SECUNDARIO Y PALETIZACIÓN / SECONDARY PACKAGING AND PALLETIZATION		
Tipo / Type	Bolsa en estuche / Pouch in case	
Dimensiones del estuche (a x l x al) / Case dimensions (w x l x h)	13,5 x 20,5 x 2 cm	
Dimensiones de la caja (a x l x al) / Box dimensions (w x l x h)	A petición del cliente / Per customers requirements	
Estuches por caja / Cases per box	40	
Cajas por pallet / Boxes per pallet	A petición del cliente / Per customers requirements	
ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE / STORAGE AND TRANSPORT		
Instrucciones de uso / Instructions for use	Calentar antes de consumir / Heat before serving	
Una vez abierto, se recomienda retirar el producto del envase y mantener en refrigeración / After opening, it is recommended to remove the product from the container and keep refrigerated	No más de 24 horas / no more than 24 hours	
Condiciones de almacenamiento / Storage conditions	Conservar a temperatura ambiente en un lugar limpio y seco / Keep at room temperatura in a clean and dry place	
Vida útil / Shel life	1 año / 1 year	
Condiciones de transporte / Transport conditions	En contenedores secos / In dry containers	

Realizado por:

Jefe de Aseguramiento de Calidad

Aprobado por:

Subgerente de Aseguramiento de Calidad

ITBMS



REPÚBLICA DE PANAMÁ
AUTORIDAD NACIONAL DE INGRESOS PÚBLICOS
ITBMS

No válida para arreglo de pago

R.U.C. / Cédula / NT: 236761-1-1979389

D.V.: 0

Nombre o Razón Social: Quick and State Global Panama

Código	Impuesto	Descripción	Balboa	Cts.
202	ITBMS			
250	Retención ITBMS			
317	Multa ITBMS			
306	Timbres Fiscales		16.	00

Total Pagado	Balboas	Cts.
Efectivo	16	00
Cheques		
Otros Títulos		
Total	16	00

317-3600 Teléfono
posicawilliam@betmail.com Correo electrónico
William Posica Nombre legible de quien efectúa el pago

SUCRSAL SAN FRANCISCO 25/11/2013 11:00:52 CAJ 6526624
 0800/PAGO DE IMPUESTOS TRIBUTARIOS #SEQ 00009377 SUP
 BOLITA 2548314 REFERENCIA 760059377 CED/RUC 0736761-0001-01979389
 06 Timbres 16.00

Efectivo	Cheques BNP	Otros Bancos
16.00	0.00	0.00
Total	16.00	

Seguridad Registradora



CONTRIBUYENTE

Fecha de Pago		
Día	Mes	Año
25	11	13

E 002548314

AVISO DE OPERACIÓN



REPÚBLICA DE PANAMÁ
MINISTERIO DE COMERCIO E INDUSTRIAS
DIRECCIÓN GENERAL DE COMERCIO INTERIOR

AVISO DE OPERACIÓN No.

1979389-1-736761-2011-263511
Capital Invertido: B/.10,000.00

EXPEDIDO A FAVOR DE

QUICK AND TASTE GLOBAL PANAMA S A
1979389-1-736761 DV 0

ALIMENTOS GLOBALES EMPACADOS DE PANAMA

Yo, **MARÍA ELENA GONZALEZ**, con cédula de identidad personal **8-475-757**, con domicilio en **SAN FRANCISCO, CALLE 71, AVENIDA LAS GARDENIAS, EDIF. PLAZA BAHIA, APTO. 10**, en calidad de representante legal de **QUICK AND TASTE GLOBAL PANAMA S A**, con fecha de constitución **26-May-2011**, está ubicado en la Provincia de **PANAMÁ**, Distrito de **PANAMA**, Corregimiento de **SAN FRANCISCO**, Urbanización **SAN FRANCISCO**, Calle **CALLE 71**, Edificio **PLAZA BAHIA**, Apartamento **APTO. 10**, Teléfonos **3173600**, declaro lo siguiente:


El establecimiento comercial denominado **ALIMENTOS GLOBALES EMPACADOS DE PANAMA**, está ubicado en la Provincia de **PANAMÁ**, Distrito de **PANAMA**, Corregimiento de **SAN FRANCISCO**, Urbanización **LAS GARDENIAS**, Calle **71**, Edificio **PLAZA BAHIA**, Apto./Local **APTO. 10**.


Se dedicará a la actividades de: **VENTAS Y DISTRIBUCION DE PRODUCTOS SECOS EN GENERAL**, y otras actividades asociadas. Inicia operaciones en **May-2011**.

CLAUSULA DE RESPONSABILIDAD

En caso de que este aviso de operación haya sido procesado por una persona distinta al representante legal o administrador del establecimiento comercial, dicha persona será solidariamente responsable de la información suministrada, por lo que deberá firmar el aviso de operación en conjunto con el representante legal o administrador del establecimiento comercial, según sea el caso.
Declaro bajo la gravedad del juramento que toda la información por mi afirmada al sistema PanamaEmprende en el presente proceso de Aviso de Operación, son ciertos.

Este Aviso de Operación, deberá ser impreso, inmediatamente y firmado por los declarantes que aparecen en la parte inferior del mismo. Además debe mantenerse en el establecimiento, donde se ejerce la(s) actividad(es), comercial(es) o industrial(es) y mostrarlo en caso de ser solicitado por las Autoridades Públicas y Competentes, en el ejercicio de su función fiscalizadora.
PanamaEmprende HA AVISADO DE LA FUTURA APERTURA DEL NEGOCIO A LA CAJA DEL SEGURO SOCIAL Y AL MUNICIPIO RESPECTIVO.


Raul Antonio Fernandez De Marco
c.i.p. 8-755-2487
Firma del Declarante (Tramitador)


MARIA ELENA GONZALEZ
c.i.p. 8-475-757
Firma del Representante Legal de la Sociedad





REPUBLICA DE PANAMA
REGISTRO PUBLICO DE PANAMA

No. 461857

REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA

PAG: 1
// IBAVDARS //

C E R T I F I C A

CON VISTA A LA SOLICITUD 13 - 1396296

QUE LA SOCIEDAD :
QUICK AND TASTE GLOBAL PANAMA, S.A.
SE ENCUENTRA REGISTRADA LA FICHA 736761 DOC. 1979389 DESDE EL
VEINTISEIS DE MAYO DE DOS MIL ONCE,
QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

QUE SUS SUSCRIPTORES SON:
(1) MARIA ELENA GONZALEZ
(2) OROSMAN GONZALEZ

QUE SUS DIRECTORES SON:
1) MARIA ELENA GONZALEZ
2) OROSMAN GONZALEZ
3) EUGENIA ISABEL GONZALEZ

QUE SUS DIGNATARIOS SON:
PRESIDENTE : MARIA ELENA GONZALEZ
TESORERO : EUGENIA ISABEL GONZALEZ
SECRETARIO : OROSMAN GONZALEZ

QUE LA REPRESENTACION LEGAL LA EJERCERA:
LA REPRESENTACION LEGAL ESTARA A CARGO DEL PRESIDENTE Y EN SU DEFECTO
ESTARA A CARGO EL TESORERO Y EN AUSENCIA DE ESTE, SEGUIRA EL SECRETARIO
O EL QUE LA JUNTA DE ACCIONISTAS DESIGNE PARA TALES REPRESENTACIONES.

QUE SU AGENTE RESIDENTE ES: ELIA ORTEGA

QUE SU CAPITAL ES DE *****10,000.00 DOLARES AMERICANOS.

DETALLE DEL CAPITAL :
EL CAPITAL SOCIAL DE LA SOCIEDAD SERA DE DIEZ MIL DOLARES DIVIDIDO EN
CIENTO ACCIONES CON UN VALOR NOMINAL DE CIENTO DOLARES CADA UNA, LAS CUALES
PODRAN SER NOMINATIVAS
QUE SU DURACION ES PERPETUA
QUE SU DOMICILIO ES PANAMA

EXPEDIDO Y FIRMADO EN LA PROVINCIA DE PANAMA, EL DIECIOCHO DE NOVIEMBRE
DEL DOS MIL TRECE A LAS 04:19:36 P.M.

NOTA: ESTA CERTIFICACION PAGO DEBERTOS
POR UN VALOR DE B/. 30.00
COMPROBANTE NO. 13 - 1396296
NO. CERTIFICADO: S. ANONIMA - 136440
FECHA: Lunes 18, Noviembre de 2013

YADINEL ORTEGA
CERTIFICADOR

// IBAVDARS //

REGISTROPUBLICODEPANAMA

REGISTROPUBLICODEPANAMA